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PHYSIQUE CHIMIE

La puissance électrique
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\ Caractéristigues nominales d’'un appareil électrique )

On alimente une lampe portant les indications (6V ; 100 mA) sous

différentes valeurs tensions, et pour chaque valeur, on mesure la tension
a ses bornes et l'intensité du courant qui le traverse.
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Tension du générateur(V) 3 6 12

Tension aux bornes de la lampe (V)| 2,99 6,11 12,17
Intensité traversant la lampe (mA) 68,1 101,9 | 149,5
Eclat de la lampe Faible | moyen | fort

Le fonctionnement d’'une lampe n’est normal que si on I'alimente avec
une tension voisine a celle qu’elle porte, elle est alors traversée par un
courant d’intensité égale a celle qu’elle porte.

Ces deux valeurs s’appellent tension nominale et intensité nominale de la
lampe.
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Les multiples et les sous-multiples du Watt sont :

Le milliwatt: 1mwW =10 3w Le kilowatt : 1kW = 103W

Le mégawatt : IMW = 10°W Le gigawatt: 1GW = 10°W
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\ Calcul de la puissance électrique )

La puissance nominale d’'un appareil électrique est le produit de sa
tension nominale et I'intensité nominale du courant qui le traverse.
D’une maniére générale :

P=Ux |
Ll
(W) (V) (A)
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l a. lampe a incandescence -

P=Uxle
Vol
(W) (V) (A)

- b. Appareil de dm.njfage.

L
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On remarque que : P=Uexle
Et comme le filament de chauffage est un conducteur ohmique :

Ona: Ue=RX|e
Par suite :

P=U, XI,=RxI>2= Ue*

R
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Remarque :

La puissance fournie par un appareil électrique est égale a la puissance
gu’elle consomme.

J ~C. Installation | -

Remarque :

La puissance maximale tolérée par une installation est :

max = Ue X Imax

Imax est I'intensité maximale du courant tolérée par le disjoncteur de
I'installation.

Exercices:1,3,4,5,6,12,13,15 et 18
Pages : 210/211/212/213
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